



EUROBALKAN MANPOWER S.R.L.
Manning Services & Ship Repairs



Member of CISQ Federation



Sediul Bd. Alexandru Lapusneanu Nr.165A, Etaj 1, Municipiul Constanta, Jud. Constanta

C.U.I.:RO31322898

J13/523/2013

Tel: 0241/660084

Email: marketing@pkeurobalkan.ro; office@pkeurobalkan.ro

NOTĂ DE INFORMARE

Nr. 210/ 25.05.2018

Prin prezenta va informam ca incepand cu 25 mai 2018, sunt aplicabile prevederile Regulamentului (UE) nr. 679/2016, al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

SC EUROBALKAN MANPOWER SRL, prin intermediul serviciului, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal (nume prenume, domiciliu, acte studii, diplome in urma aplicarii Cv-ului), prin mijloace automatizate/manuale, destinate pentru a putea fii identificat omul propus pentru pozitia ceruta de catre armator.

Sunteți obligat să furnizați datele, acestea fiind necesare pentru a putea structura evaluarea unui posibil angajament.

Refuzul dvs. determină imposibilitatea angajarii ca personal navigant.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: catre aramatorii cu care colaboram din Uniune Europeana.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.

Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la **SC EUROBALKAN MANPOWER SRL** la *departamentele crewing si resurse umane*. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Datele dumneavoastră pot fi transferate în funcție de armator și de parteneri contractuali, în vederea aprobării personalului pentru funcția specificată de armator."

SC EUROBALKAN MANPOWER SRL